

相声界“牵手”香港TVB!

# 曹云金江若琳 恋情曝光



@明星微博

章子怡庆  
结婚纪念日

与汪峰相拥晒婚戒



5月10日晚,章子怡通过微博纪念和汪峰的结婚纪念日,晒大红玫瑰、对戒和甜蜜依偎照,并写道:“我们的纪念日,去年的今天。感恩有你,有爱情,有信念,有醒醒,还有大礼!”幸福之意溢于言表。照片中,有大束的代表爱情的红玫瑰,也有两人将手伸向天空露出对戒的照片,而最温馨甜蜜的要数两人在船上相依相拥的甜蜜照,章子怡身穿白色上衣,小鸟依人般地靠在汪峰怀里,两人均一脸幸福的笑容,非常幸福。

对此,网友也纷纷送上对两人真挚的祝福,称:“一直幸福下去。”“世间所有的相遇都是久别重逢,能在对的时间遇上对的人,就是幸运!女神,祝幸福!”

奥莉当姐姐啦!  
李小鹏老婆生下二胎宝宝



昨日早上,李小鹏在微博中报喜,称二胎宝宝已经出生啦!奥莉这回真的要当姐姐了!

网友看到微博后,纷纷留言表示祝贺:“恭喜奥莉变姐姐了,奥利奥来了。”“恭喜恭喜,一定和奥莉一样可爱!”还有很多网友在评论中催促李小鹏赶紧发新生娃的照片,“没小宝宝照片,差评”。

(晚宗)

## 资料:

江若琳,1987年9月30日生于中国香港,歌手、演员。

2005年,江若琳接拍首部电影《17岁的夏天》及电视剧《伙头智多星》和《阿有正传》。2007年,推出首张个人EP《Innocent》。2009年,参演TVB电视剧《学警狙击》。2011年1月,江若琳签约唱片公司鸟人艺术,发行国语专辑《江若琳 Elanne kwong》。2012年,参演电影《高举爱》提名金像奖最佳女主角。

曹云金,原名曹金,1986年1月26日出生于天津,相声演员。

2001年经田立禾先生开蒙,2002年拜师郭德纲学习相声艺术。2006年登台表演相声,2010年11月,与搭档刘云天一起退出德云社。2012年9月24日,获第六届CCTV相声大赛最受欢迎相声演员奖。2012年、2013年和2014年连续三次登上央视春晚的舞台。



本报讯 昨日上午,据爆料,内地相声演员曹云金(右图)和香港TVB女演员、歌手江若琳(上图)正在恋爱中。通过其拍摄的视频、图片可见,曹云金、江若琳二人确实私下交往甚密,也不乏机场拥吻画面。尽管相声界“牵手”TVB,这画风颇为出人意料,但记者就此向曹云金工作人员求证,得到切实回复:“二人确实在热恋中。”

据爆料,近日某晚,曹云金出现在北京机场,而在其走出机场后不久,一位女孩出现在曹云金面前,二人甜蜜相拥,之后该女孩和曹云金一起回到了他位于通州的别墅。次日下午,曹云金驾车前往三里屯的太古里南区,到了停车场后,该女孩再次出现在其身边,二人开心前往商区购物。而经过摄影师镜头辨认,该女孩正是江若琳。第三天下午曹云金与江若琳再次出门,来到了通州某超市,此次,曹云金的母亲也一同现身。从拍摄素材可见,江若琳和曹家母子一路谈笑风生,十分亲密,似乎其“女友”身份已得到了曹母的认可。直至第四日,曹云金、江若琳二人再次来到机场,女方似乎要飞往外地工作。这次送机,二人更是在大庭广众之下上演了深情“拥吻”戏码,难分难舍。

记者就此事向双方求证。曹云金的工作人员回复:“从照片上看,两个人非常甜蜜,应该是在一起了,我们一起祝福他们吧。”记者致电江若琳,她回应称:“再平常不过的事情,正常的发展,希望大家能给我祝福!其他问题,不回应啦!”至于二人何时相恋,曹方工作人员表示不知情。

据悉,由两人共同出演的电影《不离不弃》正于近日热拍,二人或是因戏结缘。(新雨)



## Angelababy 养折耳猫反对结扎 被网友炮轰没脑子

本报讯 近日,Angelababy在接受《周末画报》杂志访问时,提到家中新添的3只小猫,对动物结扎表达自己的看法,“很多保护动物的医生或学者都喜欢结扎,我就觉得,它们一辈子图些什么,它们也不用上班,不需要做些什么,你把人家这么一个权利也给剥夺了。当然医生的建议就是结扎可以让它们健康,活更久一点。但想想人如果为了活100岁,而一辈子失去某种权利和只吃没有味道的东西,就挺没意思的。”

Angelababy的说法引起网友讨论,由于她饲养的是折耳猫,这种猫咪天生存在遗传性骨骼病,骨骼病变还会导致猫咪的呼吸道疾病,随着小猫年龄增长,还要承受极大的痛苦,因此有部分爱猫组织呼吁不要再繁殖折耳猫。而她的发言反而被炮轰“无知”,有网友呛声“折耳猫在某些国家是禁止繁殖的”“没脑子”,也有养猫人士留言,“我们都知道折耳猫应该要被禁止私人繁殖。请你多读一点书。”(信者)